

Zapisnik 1. seje Sveta zavoda za šolsko leto 2022/2023, ki je bil v četrtek, 29.9.2022, ob 19. uri, v učilnici 5. razreda.

Predlagan je bil naslednji dnevni red:

1. Pregled prisotnosti in konstituiranje Sveta zavoda.
2. Pregled, realizacija sklepov in potrditev zapisnika prejšnje seje Sveta zavoda.
3. Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta v šolskem letu 2021/2022.
4. Obravnava in sprejem Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2022/2023.
5. Predlog ekonomske cene prehrane OŠ Ivanjkovci.
6. Razno (pobude, predlogi, mnenja).

Kt1

Na seji Sveta staršev, ki je bil ob 17. uri, so izvolili predstavnico iz Sveta staršev v Svet zavoda, to je ga. Katja Munda. Z lanskim šolskim letom je predstavnici staršev v Svetu zavoda mandat zaradi statusa učenca potekel.

Prisotni:

Predstavniki lokalne skupnosti: g. Franc Kolarič, ga. Marija Plečko in g. Anton Zadavec

Predstavniki staršev: ga. Tatjana Gregorc in ga. Katja Munda

Predstavniki šole: ga. Brigita Fridl, ga. Andreja Kociper, ga. Karmen Krabonja, ga. Aleksandra Lesjak

Ostali prisotni: ravnateljica, ga. Nada Pignar

Opravičeno odsotni: predstavnica staršev vrtca, ga. Urška Šajnovič in predstavnica vrtca, ga. Mihelca Vajda.

Kt2

Predsednica Sveta zavoda, ga. Andreja Kociper, je povzela zapisnik in prebrala sklepe, sprejete na 3. seji Sveta zavoda, za šolsko leto 2021/2022, z dne 30.5.2022. Ker na zapisnik ni bilo pripomb, je predlagala potrditev zapisnika.

SKLEP 1: Svet zavoda potrjuje zapisnik 3. seje Sveta zavoda za šolsko leto 2021/2022, z dne 30.5.2022.

Kt3

Ravnateljica je predstavila realizacijo Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2021/2022.

Osnovni podatki - šole se niso spremenili. Našo šolo obiskujejo tudi učenci iz drugih šolskih okolišev, teh je bilo 34, tudi učenci našega šolskega okoliša obiskujejo druge šole. Na začetku šolskega leta je bilo v šolo vpisanih 141 učencev, v vrtec 53 otrok. V šolskem letu 2021/2022 smo oblikovali 3,5 oddelka v vrtcu. Šolsko leto je zaključilo 141 učencev (en izpis in en vpis), vrtec 51 otrok. Šolske površine ostajajo nespremenjene.

Investicijska vlaganja v tem šolskem letu so klimatska naprava v starem delu vrtca, 2 čistilca zraka (sredstva je zagotovilo MIZŠ), računalniška oprema (1 prenosni, 1 stacionarni in 1 tablični računalnik), čistilni stroj in zunanje igralo pred novim delom vrtca.

V šoli nova oprema v učilnicah za slovenščino, matematiko in družboslovje. S pomočjo razpisa MIZŠ in Arnes smo nabavili 2 x interaktivni zaslon, 9 x prenosnik, 1 x projektor, 1 x tablični računalnik, 4 x spletna kamera za delo na daljavo in 1 x monitor za računovodstvo. S pomočjo občine smo kupili 1 x interaktivni zaslon, 1 x interaktivni zaslon pa je šola kupila sama.

Med ostala investicijska vlaganja pa štejemo tudi nakup visoke grede in senčnik/paviljon (3x) v vrtcu in v šoli sanacijo sanitarij na predmetnem pouku, fantje.

V šoli smo bili prisotni 190 šolskih dni, v okviru katerih smo realizirali gledališki abonma najstarejše skupine vrtca ter 1., 2. in 3. razreda (3 predstave), dan družine na Jeruzalemu s povezanimi aktivnostmi s starši in otroci vrtca, CŠOD Kranjska gora za 8. razred, ZŠN za 6. in 7. razred v domu Planinka in LŠN za učence 5., 6. in 7. razreda v Portorožu. Ravnateljica še doda, da so učenci v CŠOD Kranjska Gora ves teden imeli slabo vreme.

Šolski kolar, NPZ – Šolsko leto se je pričelo 1. septembra 2021 in končalo 15. junija oz. 24. junija 2022. V začetku šolskega leta smo s sklepom pristojnega ministrstva bili obveščeni o določitvi tretjega predmeta, iz katerega bodo učenci 9. razreda opravljali NPZ, kemija. V poročilu so prikazani doseženi rezultati pri posameznem razredu/predmetu, Starši so bili vabljeni na vpogled NPZ, vendar tega niso vsi izkoristili.

Realizirani so bili vsi dnevi dejavnosti, posebej uspešni so bili: Gremo mi na..., Dan za zdravje, Eko dan, Tradicionalni slovenski zajtrk, lutkovni abonma. V okviru prometne vzgoje je na spletni strani šole posodobljen Načrt varnih poti – avtobusne poti, na katerih so z rdečo oz. modro označene kritične točke. Ravnateljica prosi predstavnike, da načrt tudi sami pogledajo in javijo morebitne spremembe, popravke.

Šolska knjižnica - V okviru šolske knjižnice poleg osnovne dejavnosti potekajo še vesela šola, bralna značka, eko bralna značka. Veseli nas, da smo nivo bralne značke dvignili, še vedno pa bi radi, da bi učenci več brali.

V tem delu so zajeta tudi poročila **učbeniškega sklada** (izposoja učbenikov za vse učence, za nekatere tudi delovni zvezki) in **šolske svetovalne delavke** (vpis šolskih novincev, karierna orientacija, vodenje zbirk podatkov, šolska skupnost, individualno in skupinsko delo z učenci, svetovalno delo v vrtcu.

Prometna vzgoja - Učenci 5. razreda so sodelovali v projektu Varno na kolesu in skupno osvojili 3. mesto v razpisu A in B, ter bili prisotni v radijski oddaji RTV SLO – Hudo.

Posebne aktivnosti šole - 1. septembra smo učence 1. razreda sprejeli v šolsko skupnost in jim zaželeli, tako kot ostalim, uspešno šolsko leto. 24. junija smo izvedli proslavo ob dnevu državnosti in zaključku šolskega leta. Izpeljane so bile tudi različne interne proslave.

Tekmovanja - Izvedli smo vsa tekmovanja na šolskem, medobčinskem, regijskem in državnem nivoju. V tem šolskem letu smo tekmovali na novem področju – konstruktorstvo v umetnih masah in na državnem nivoju osvojili 1. mesto. Ostala priznanja: logika (1 zlato in 1 srebrno priznanje), razvedrilna matematika (1 srebrno), matematika (1 zlato in 1 srebrno), kemija (1 srebrno), eko kviz (1 srebrno in 1 bronasto).

Aktivi – v šolskem letu 2021/2022 se je aktiv RP sestal šestkrat, aktiv PP pa petkrat.

Analiza hospitacij – v šoli in vrtcu je bila v tem šolskem letu spremljava vzgojno izobraževalnega dela delno realizirana. V vrtcu sta bili deležni spremljave dve skupini in dnevno drugi dve skupini, v šolo pa je bilo realiziranih 56 % hospitacij. Nerealizirane hospitacije so ostale pri strokovnih delavcih, ki iz različnega vzroka (odsotnost) v času spremljave niso bili prisotni.

Projekti - RaP, smo med izbranimi šolami, ki koncepte RaP razvijamo v celoti. V skupini za promocijo zdravja je spodbujala pohodništvo, kolesarjenje, zdravo prehrano, tek.

Obogatitvene dejavnosti vrtca – potekajo za starše brezplačno in zajemajo poučevanje angleščine, kuharčki, glasbene urice in likovne ustvarjalnice.

Obiski staršev – sodelovanje s starši je ena izmed temeljnih nalog vrtca in šole. S starši sodelujemo na govorilnih urah, roditeljskih sestankih in javnih prireditvah.

Vzgojni načrt šole je temeljni dokument vzgojnega delovanja šole, dopolnjen s Pravili šolskega reda. Temelji na dobri medsebojni komunikaciji, ki bi prispevala k dobrim medsebojnim odnosom, spodbujala pozitivne vrednote, obenem pa uresničevala vizijo in poslanstvo šole.

V poročilu so zapisane odsotnosti in stroški zaradi Covid situacije.

Realizacija LDN 2021/2022 je bila priloga k vabilu.

SKLEP 2: Svet zavoda potrjuje Poročilo o realizaciji LDN za šolsko leto 2021/2022.

Ravnateljica je predstavila Letni delovni načrt za šolsko leto 2022/2023.

LDN je skupek vseh aktivnosti za celo šolsko leto. Sestavljen je iz dveh delov, v prvem delu se vsebine nanašajo na šolo, v drugem delu so vsebine vezane na vrtec. Ravnateljica je LDN predstavila zelo podrobno, izpostavila je najpomembnejše:

Šola:

Ob koncu šolskega leta sta se upokojili dve učiteljici. Na novo sta zaposleni: profesorica geografije, ki ima opravljen tudi bibliotekarski izpit oz. je zaposlena tudi v šolski knjižnici, hkrati tudi diplomirana vzgojiteljica in profesorica slovenščine, Montessori pedagogika. Pouk matematike – diferenciacija v 8. razredu dopolnjuje profesorica matematike iz OŠ Ormož.

NPZ, zapisana so podrobnejša navodila o šolskem koledarju za izvedbo NPZ za učence 6. in 9. razreda ter poskusno za učence 3. razreda. Za učence 9. razreda je izbrani tretji predmet, fizika. Ob koncu aktivnosti bodo vpogledi ovrednotenih nalog za učence in starše ter analiza na nivoju posameznega razreda in smernice za nadaljnje delo. Zaradi podajanja neprimerne strokovnega mnenja je bilo na začetku meseca septembra s strani RIC-a v šoli za učitelje predmetnega pouka izpeljano izobraževanje na to temo. Učitelji bodo informacije prenesli staršem na naslednjem RS.

Sprememba urnika – učencem je zelo všeč, zaradi spremembe šolskih prevozov nismo spreminjali. Spremenjen urnik šolske malice.

Izobraževanje na domu – v šolskem letu 2022/2023 imamo 2 učenca, ki se izobražujeta na domu. Pomembni roki ocenjevanja so zapisani v LDN.

V mesu aprilu 2023 bomo obeležili 140 letnico OŠ Ivanjkovci, načrtujemo obisk Plečnikove Ljubljane in Šolskega muzeja skupaj učenci, starši in učitelji. V mesecu septembru pa smo skupaj učenci, starši in učitelji izpeljali Dan slovenskega športa, tako obeležili Dan evropskega športa in zaključili prireditve v KS Ivanjkovci. 28. septembra je v Planici potekalo tekmovanje v kolesarstvu, katerega so se udeležili tudi trije učenci naše šole. Spremljala jih je ravnateljica.

Dnevi dejavnosti – zapisan je razpored dnevov dejavnosti prvega, drugega in tretjega triletja.

Učbeniški sklad – ki učencem od 1. do 9. razreda nudi možnost izposoje učbenikov.

Šolska svetovalna služba – pri svojem delu šolska svetovalna služba sodeluje z učenci, učitelji, vodstvom šole, starši in zunanjimi institucijami. Osnovne oblike dela so svetovanje, posvetovanje in neposredna pomoč.

Prometna vzgoja – ravnateljica opozori na načrt varne poti na spletni strani šole, na katerih so označene nevarnejše poti.

V šolskem letu 2022/2023 je šola vključena v projekt Podnebni cilji in vsebine v VIZ, v katero je bilo izbranih 30 institucij.

V tednu otroka, od 3.10. do 7.10.2022, bomo v šolo in domov hodili peš.

vrtec:

Temeljne naloge vrtca so: pomoč staršev pri celoviti oskrbi otroka, izboljšanje kvalitete življenja družin in otrok, ustvarjanje pogojev za razvoj telesnih in duševnih sposobnosti.

Načela predšolske vzgoje – predšolska vzgoja v vrtcih je sestavni del sistema vzgoje in izobraževanja. Poteka po načelih demokratičnosti, pluralizma, avtonomnosti, strokovnosti in odgovornosti zaposlenih.

Prednostne naloge v šolskem letu 2022/2023 – vizija: Spoštujemo različnost, cenimo in spodbujamo ustvarjalnost – rastemo skupaj.

V LDN vrtca so prav tako zapisane letošnje aktivnosti, obogatitvene dejavnosti.

LDN za šolsko leto 2022/2023 je bila priloga k vabilu.

SKLEP 3: Svet zavoda potrjuje LDN za šolsko leto 2022/2023.

Kt5

Predlog dviga ekonomske cene prehrane OŠ Ivanjkovci je Svetu zavoda predstavila ravnateljica. OŠ je zadnjo spremembo ekonomske cene prehrane obravnavala na Svetu zavoda zaradi dviga cen dobaviteljev živil in dviga cen energentov, predvsem elektrike in plina in pri tem upoštevala normative za starostne skupine, katere obrok se pripravlja. Prav tako se je sprememba cen kosila ostali (zaposleni in zunanji) spreminjala iz razloga dviga živil, energentov in normativov.

V Uradnem listu RS (št. 11/2022) je bil objavljen Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna RS, ki med drugim določa, da morajo javni zavodi, kot posredni proračunski uporabniki, ki zraven javne službe opravljajo še tržno dejavnost, to lahko izvajajo le, če z izvajanjem pokrije vse s to dejavnostjo povezane odhodke. Zaradi navedenega je ravnateljica natančno preračunala kosila po vseh stroških.

Predlagana cena kosila tržne dejavnosti od 1.9.2022 je 3,00 €.

SKLEP 4: Svet zavoda potrjuje predlagano ceno kosila tržne dejavnosti od 1.9.2022, v višini 3 EUR.

Kt6

Predstavnica staršev, ga. Tatjana Gregorc, najprej pohvali izbor predavanja in predavateljice na skupnem RS. Predavala je inšpektorica PU Maribor, ga. Simona Lilek, Problematika medvrstniškega nasilja. Predavanja na to temo bi morali starši večkrat poslušati, saj si ne predstavljamo posledic takšnega ravnanja. Izrazi željo, da bi predavanje ponovili tudi za učence.

V nadaljevanju predstavnica pohvali kolektiv OŠ Ivanjkovci, ki se vedno bolj trudijo in uresničujejo cilje, povezane s podnebnimi spremembami. Tako izpostavi predavanje, ki smo ga bili deležni zaposleni vrtca in šole Ivanjkovci. V mesecu avgustu smo imeli predavanje na temo Podnebne spremembe, predavateljice, priznane klimatologinje, ge. Lučke Kajfež Bogataj.

Ravnateljica je zadovoljna glede povratnih informacij na temo predavanja na skupnem RS. Pove, da je bilo predavateljico go. Simone Lilek težko dobiti, da se za predavanje potegujejo tudi ostale šole v občini, vendar še do zdaj niso bili uspešni. Morebitne nastale situacije moramo reševati pravočasno, saj se bo v nasprotnem primeru nasilje nadaljevalo.

Za predavanje ge. Simone Lilek (PU Maribor) v tretjem triletju se je že dogovarjala in upa na pozitiven odziv. Učenci tretjega triletja postajajo opravilno sposobni, kar pomeni, da bodo za svoja dejanja tudi sami odgovorni.

Ravnateljica člane Sveta zavoda obvesti o donacijah v šolski sklad in sklad vrtca. V mesecu avgustu se je poslovila naša nekdanja učiteljica, ga. Marta Bratuša. Njeni hčerki sta odklonili cvetje in sveče, hkrati pa vsem, ki so želeli kakorkoli pomagati, posredovali TRR šole in jih usmerili, da denar nakažejo v šolski sklad in sklad vrtca. Zbrali 260 EUR.

V isti namen smo prostovoljne prispevke zbirali zaposleni OŠ in vrtca. Zbrali 251 EUR.

Ob upokojitvi dveh učiteljic smo jima zaposleni v spomin kupili dve sliki. Slikarka je od plačila v šolski sklad donirala 120 EUR.

Istočasno je od svoje prireditve Pobiranje lanu, v sklad donirala ga. Marta Gregorc in sicer 180 EUR. Ravnateljica se vsem iskreno zahvaljuje.

Sejo smo zaključili ob 19.30.

Zapisničarka:
Aleksandra Lesjak
Aleksandra Lesjak



Predsednica Sveta zavoda:
Andreja Kociper

Kociper